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Обґрунтування доцільності закупівлі. 

Відповідно до Положення про Київський міський центр соціальних 

служб, затвердженого розпорядженням Київської міської військової 

адміністрації від 05.02.2024 № 72 Київський міський центр соціальних служб 

(далі – Центр) є закладом що проводить методичне забезпечення організації 

соціальної роботи, надання соціальних послуг, організує навчання з питань 

соціальної роботи, надання соціальних послуг, соціальної роботи з підготовки 

кандидатів на сімейні форми виховання дітей, зокрема, організація роботи 

спеціалізованого тренінгового центру для кандидатів в усиновителі, опікуни, 

піклувальники, прийомні батьки, наставники; консультативну роботу з дітьми 

та батьками-усиновителями, батьками-вихователями з прийомних сімей та 

дитячих будинків сімейного типу та ін. 

З метою забезпечення роботи Центра під час можливого відключення 

електропостачання необхідно провести закупівлю дизельного палива для 

забезпечення роботи генератора. 

Обґрунтування обсягів закупівлі. 

Обсяги закупівлі визначено відповідно до розрахунку середньої 

кількості робочих годин (6 год./роб. день) та норми витрат палива для 

існуючого генератора (л/год.). Потреба становить 2025 л дизельного палива 

(ДП-Євро 5), але враховуючи «кратність упаковки», а саме придбання палива 

за талонами/ паливними картками, номінал яких становить, як правило, 10 або 

20 літрів, обсяги закупівлі встановлено на рівні 2020 л.. 

Обґрунтування технічних та якісних характеристик закупівлі. 

Предмет закупівлі повинен відповідати Технічному регламенту щодо 

вимог до автомобільних бензинів, дизельного, суднового та котельного палива 

(затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 01.08.2013 № 927) 

та/або ДСТУ 7688:2015 «Паливо дизельне Євро. Технічні умови». 

Стандарт не нижче Євро-5. 

Допускається додавання присадок у дизельному паливі, якщо вони 

покращують його характеристики у контексті відповідності сучасним 

екологічним стандартам (підвищують якість та ефективність дизельного 

палива, сприяють зниженню шкідливих викидів - забезпечують більш чисте 

згоряння та зменшення викидів NOx та твердих часток).  

Придбання палива буде здійснюватися на умовах отримання палива за 

талонами та/або паливними картками (номінал – «літри») на АЗС. 
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У разі застосування талонів, їх номінал має становити «10 літрів» та «20 

літрів». Строк дії талонів/паливних карток становить –  не менше 12 місяців з 

дати  активації талонів/паливних карток. 

Учасник має підтвердити знаходження не менше 1 (однієї) власної або 

партнерської АЗС у місті Києві та надати перелік таких АЗС у складі 

тендерної пропозиції з зазначенням назви АЗС або бренду та адреси їх 

розташування. 

Обґрунтування очікуваної вартості закупівлі. 

Очікувана вартість сформована на підставі «Примірної методики 

визначення очікуваної вартості предмета закупівлі» затвердженої наказом 

Міністерством розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства 

України від 18.02.2020 №275 методом порівняння ринкових цін. Для 

визначення очікуваної вартості було досліджено ціни в мережі Інтернет.  

Враховуючи проведений моніторинг цін та розміри бюджетного 

фінансування згідно кошторису на 2024 рік очікувану вартість даної закупівлі 

встановлено на рівні до 113 099,80 грн. 


